
【R2】復習シート 小学校６年 算数（変化と関係） 

埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 
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（「変化と関係」を問う問題） 

１ （   ）の中の単位になおしましょう。 

 （１） 時速１８ｋｍ （ 秒速 ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （２） １ｈａ  （ ｍ２ ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

復習シート 第６学年 算数 
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答え 

 

レベル８ 

レベル８ 



【R2】復習シート 小学校６年 算数（変化と関係） 

埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「変化と関係」を問う問題） 

１ （   ）の中の単位になおしましょう。 

 （１） 時速１８ｋｍ （ 秒速 ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （２） １ｈａ  （ ｍ２ ） 

 

 

模範解答 

復習シート 第６学年 算数 
 

答え 

秒速５ｍ 

答え 

10000ｍ２ 

時速を分速に直すには６０分の１ 分速を秒速に直すには更

に６０分の１ つまり、１８０００÷３６００＝５ 

※秒速０．００５km も正解です。 

１ｈａは、１辺が１００ｍの正方形の面積である。 

つまり、１００（ｍ）×１００（ｍ）＝１００００（ｍ２） 

レベル５・６ 


